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ΤΟ ΔΩΡΟ
ΤΗΣ ΘΕΛΤΑ
Το θέμα του Πινέδα για την ΑΕΚ θα είναι λοιπόν κομβικό. Ο Μελισσανίδης 
μιλώντας στους δημοσιογράφους το έβαλε μάλλον στη σωστή του διάσταση. 
Τουλάχιστον για την ΑΕΚ. Πως ο παίκτης δεν ανήκει σε εκείνη, θα γίνει 
προσπάθεια μεγάλη να μείνει αλλά αν δε συμβεί αυτό, θα βρεθεί άλλος 
Πινέδα.
Είναι τέτοια η εμπιστοσύνη που υπάρχει στον Αλμέιδα που κυριαρχεί στην 
ΑΕΚ η αίσθηση πως όλα έχουν ή θα έχουν λύση.
Πάντως, από το πουθενά και μια αγωνιστική πριν το τέλος της La Liga, η 
Θέλτα κινδυνεύει και κινδυνεύει σοβαρά.
Έχασε από την Κάντιθ και είναι στο +1 από τη Βαγιαδολίδ που πέφτει.
Το κακό για τη Θέλτα είναι πως τελευταία αγωνιστική υποδέχεται την 
Μπαρτσελόνα. Η Μπάρτσα έχει πάρει το πρωτάθλημα αλλά σχετικά πρόσφατα 
έκανε γκέλα και έχασε με κάτω τα χέρια από τη Βαγιαδολίδ. Ε, δε θα θέλει 
να κάνει και δεύτερη τέτοια γκέλα.
Το ζήτημα λοιπόν είναι πως στις 4 Ιουνίου θα ξέρουν στην ΑΕΚ αν ο Πινέδα 
ανήκει σε ομάδα της πρώτης ή δεύτερης κατηγορίας της Ισπανίας.
Μεγάλη η διαφορά στην κουβέντα που θα γίνει. Την ΑΕΚ τη συμφέρει φυσικά 
ο υποβιβασμός της Θέλτα. Δεν είναι μόνο θέμα τιμής που θα πέσει στο τραπέζι 
αλλά ο Πινέδα που θέλει να μείνει στην Ένωση τώρα θα θέλει 1000%.

ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΔΥΟ…
Θα πρέπει να βγάλει αρκετούς άσους από το μανίκι ο Αντόνιο Κορδόν. 
Πολλά τα ανοιχτά μέτωπα. Έγραψε η στήλη βέβαια και αυτό είναι το λογικό 
πως το πρώτο πράγμα με το οποίο ασχολείται ο Αθλητικός Διευθυντής 
του Ολυμπιακού είναι ο προπονητής. Αυτό είναι το σημαντικό. Να βρεθεί 
ο άνθρωπος που θα καθίσει στον πάγκο και θα καθοδηγήσει το σύνολο. 
Αρχικά στα δύσκολα ευρωπαϊκά προκριματικά που φέτος θα είναι και 
πάλι κομβικά για το κλαμπ. Φανταστείτε να γίνει καμιά στραβή, θα πέσουν 
τα τσιμέντα.
Εκτός λοιπόν από τα υπόλοιπα, έσκασε και το ζήτημα με τα χαφ. Έφυγε 
ο Σαμασεκού, φεύγει τώρα και ο Εμβιλά, μένει ο Ολυμπιακός με τον 
Χουάνγκ και τους δανεικούς που επιστρέφουν.
Ο Μπουχαλάκης και ο Καμαρά είναι δύο παίκτες που και ο κόσμος 
γνωρίζει αλλά και εκείνοι μετρούν αρκετούς αγώνες με τη φανέλα 
του συλλόγου.
Έφυγαν όμως. Για κάποιο λόγο κρίθηκε πως πρέπει να πάνε κάπου να 
παίξουν και όχι να μείνουν στον Πειραιά. Πόσο διασφαλίζει κανείς τις 
πιθανότητες του, παίζοντας με αυτούς τους δύο μαζί με τον Χουάνγκ αν 
κριθεί απαραίτητο.
Με λίγα λόγια σχεδόν άμεσα μετά την πρόσληψη του νέου προπονητή 
θα πρέπει να βρεθεί ο ένας χαφ. Και μετά και ο δεύτερος.
Ο Ολυμπιακός μάλιστα θα πρέπει να προσθέσει στο ρόστερ του, 
ποδοσφαιριστές που θα έχουν και εμπειρία.
Δε θα πρέπει να διαφωνεί κανείς, πως ο Εμβιλά έκανε μια σεζόν 
απόλυτα ώριμη και πρέπει να είναι από τους λίγους που ξεχώρισαν.
Ok τα έχει αυτά το ποδόσφαιρο και οι συζητήσεις. Δεν τα βρήκαν, θα 
πάει στο Κατάρ να πάρει μεγάλο συμβόλαιο. Ο Ολυμπιακός είναι το θέμα 
τι κάνει;
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ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙ
ΑΙΣΘΗΣΗ 
Το είχε αναφέρει η στήλη πως ο Παναθηναϊκός έχει πέσει πάνω στην 
περίπτωση του Λινγκρ αλλά δεν είναι και ο μοναδικός που παίζει για τη θέση. 
Στη λίστα βρίσκεται κι άλλος ποδοσφαιριστής που είναι στο 8-10 και μπορεί 
να φέρει την μπάλα μπροστά.
Εκεί έχει διαπιστώσει εδώ και καιρό ο Γιοβάνοβιτς πως είναι ένα ζήτημα για τον 
Παναθηναϊκό και αν βρεθεί ποδοσφαιριστής που θα έχει αυτά τα χαρακτηριστικά 
θα είναι ακόμα καλύτερα από τη μέση και μπροστά για την επόμενη σεζόν.
Αυτό πάντως που έχει κάνει αίσθηση στην ευρωπαϊκή αγορά είναι πως ο 
Παναθηναϊκός έχει μπει με πολλά λεφτά στη συγκεκριμένη περίπτωση. Δηλαδή 
δεν είναι λίγα αυτά που δίνει τόσο στη Σλάβια Πράγας όσο και στον Λινγκρ.
Και μάλιστα το συμβόλαιο του παίκτη ολοκληρώνεται το καλοκαίρι του 2024. 
Δηλαδή έχει μόνο έναν χρόνο ακόμα.
Σίγουρα η σεζόν που έκανε ήταν εξαιρετική. Είχε 16 γκολ και 8 ασίστ σε 42 
ματς. Εξαιρετικό στατιστικό.
Αλλά από την άλλη πλευρά θεωρείται στην αγορά πως ο Παναθηναϊκός μάλλον 
δίνει πολλά για την περίπτωσή του.
Και μάλιστα θεωρείται πως με αυτά τα χρήματα θα μπορούσε να πάρει έναν 
ίσως και καλύτερο του. Αλλά για τον Γιοβάνοβιτς αυτός είναι ο εκλεκτός. Ο 
Λινγκρ είναι ο παίκτης που θέλει, πάει και τελείωσε, ο 25χρονος Τσέχος.

ΟΛΑ ΓΙΑ  
ΤΟ ΦΟΡ
Ο ΠΑΟΚ θα βγει στην αγορά για την απόκτηση παικτών και μπορεί αν δώσει 
τουλάχιστον σε δύο συμβόλαιο επταψήφιο. Εκατομμυρίου. Το είχε γράψει 
η στήλη, μην έχετε παράπονο.
Θεωρείται σχεδόν σίγουρο πως το ένα από αυτά, το σίγουρο θα είναι 
για τον επιθετικό. Δε γίνεται κι αλλιώς. Ο Ολιβέιρα θα φύγει, για τον 
Μπράντον τίποτα τελικά δεν είναι σίγουρο. Αρχικά ήταν να φύγει, μετά 
σχεδόν έμεινε, τελικά τώρα έτσι όπως έχουν τα πράγματα είναι στο 50-50.
Αλλά το ζήτημα είναι πως ο βασικός που είχε αποκτηθεί ήταν ο Ολιβέιρα. 
Ο Πορτογάλος είναι καλός παίκτης αλλά δεν είχε στον ΠΑΟΚ το εύκολο 
γκολ παρά τις άλλες δουλειές που έκανε μέσα στο γήπεδο.
Και ο ΠΑΟΚ θέλει στράικερ των 15-20 γκολ για να ξεμπλοκάρει.
Άρα για να το πετύχει αυτό η ομάδα που πήρε την 4η θέση του πρωταθλήματος 
στην Ελλάδα θα πρέπει να προσφέρει ένα καλό συμβόλαιο.
Και αυτό θα είναι τουλάχιστον εκατομμυρίου.
Επίσης, θα πρέπει να είναι και καλή επιλογή. Ο ΠΑΟΚ δε χωράει ναι μεν 
αλλά ή στοιχήματα. Παίκτη δηλαδή που μπορεί να βγει, μπορεί και όχι ή 
να πάρει ευκαιρίες.
Δεν υπάρχει χρόνος και υπομονή και θα πρέπει να αποκτηθεί 
ποδοσφαιριστής που θα κάνει τη διαφορά μέσα στην περιοχή.
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Μετά την ευχάριστη εξέλιξη της επέκτασης συμβολαίου του Λούκας 
Ρουπ, στον Αρη συνεχίζουν στο ίδιο μουντ. Ο επόμενος που αναμέ-
νεται να ανανεώσει είναι ο Λάζαρος Χριστοδουλόπουλος. Tην ίδια 
στιγμή, οι «κίτρινοι» τσεκάρουν τον 18χρονο ομογενή Νίκο Τσακίρη, 
μεγαλωμένο στις Ηνωμένες Πολιτείες. Αγωνίζεται στους San Jose 
Earthquakes και το MLS από τον Ιούνιο του 2022 (συμβόλαιο έως 
1/2025), ενώ η χρηματιστηριακή του αξία είναι στο 1 εκατ. ευρώ.

Οι πιθανότητες για παραμονή των Τζαβέλλα – Αμραμπατ και τη νέα σε-
ζόν στην ΑΕΚ δεν είναι πολλές, αλλά οι «κιτρινόμαυροι» θα προσπα-
θήσουν να βρουν μια win-win λύση, ώστε να τους κρατήσουν στο ρό-
στερ. Παράλληλα, ο Δημήτρης Μελισσανίδης παρουσίασε τα σχέδια για 
το AEK SportCity, μια υπερσύγχρονη ποδοσφαιρική πολιτεία στα Σπάτα. 
Παράλληλα σημείωσε ότι θα γίνουν οι απαραίτητες κινήσεις ενίσχυσης 
με βάση τις επιθυμίες του Αλμέιδα.

Από τη στιγμή που η υπόθεση του Δημήτρη Κουρμπέλη δεν έχει κλεί-
σει ακόμα οριστικά, στον Παναθηναϊκό – ανεξαρτήτως έκβασης της 
πρότασης ανανέωσης - ανοίγουν τις κεραίες τους για εύρεση ενός 
ακόμα κεντρικού χαφ. Η τρέχουσα εβδομάδα χαρακτήριζεται ως πε-
ρίοδος επαφών και για τον Οντρεϊ Λινγκρ της Σλάβια Πράγας και σύ-
ντομα αναμένονται νεότερα για την πορεία των διαπραγματεύσεων για 
τον 24χρονο μεσοεπιθετικό.

Τις απαντήσεις των τεσσάρων Ισπανών προπονητών θα περιμένει ο 
Ολυμπιακός μέχρι το τέλος της εβδομάδας. Ο Αντόνιο Κορδόν έχει 
επικοινωνία τόσο με Μαρθελίνο – Μπορδαλάς, όσο και με τους Σετιέν 
– Ιραόλα, ενώ οι Αργεντινοί υποψήφιοι της παρέας (Κρέσπο, Μαρτί-
νο) φαντάζουν περισσότερο ως plan b. Οσο για τον Εμβιλά, ο Γάλλος 
προανήγγειλε με δηλώσεις του πως θέλει να βιώσει νέες προκλή-
σεις, ενώ έχει προτάσεις από αρκετά κλαμπ της Αραβικής Χερσονή-
σου.

Τα λάθη που έκανε μέσα στη σεζόν παραδέχτηκε σε συνέντευξή του 
ο Ραζβάν Λουτσέσκου. Παράλληλα, ο Ρουμάνος τεχνικός υποστήριξε 
πως δεν πρόκειται να αποχωρήσει από το τιμόνι του ΠΑΟΚ. Στο μετα-
γραφικό επίπεδο, οι Θεσσαλονικείς θα κάνουν γενναίο αγωνιστικό 
ρεκτιφιέ, με τις πρώτες εκτιμήσεις να μιλούν για τουλάχιστον οκτώ 
προσθήκες. Τέλος, η παρουσία του Γιασμίν Κούρτιτς στους «ασπρό-
μαυρους» ολοκληρώθηκε κι επίσημα.



5e-SportTime TPITH 30 ΜΑΪΟΥ 2023

www.xosetips.com

ΔΑΝΙΑ 20:00
ΡΑΝΤΕΡΣ-ΑΑΡΧΟΥΣ 2 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Αναμέτρηση με μονόπλευρο βαθμολογικό ενδιαφέρον 
και την Ααρχους να θέλει το «τρίποντο» που θα την κρα-
τήσει ζωντανή στη μάχη της Ευρώπης. Χωρίς άγχος παί-
ζει η Ράντερς και με μοναδικό στόχο να δώσει χαρά στο 
κοινό της.

ΤΟΥΡΚΙΑ 20:00
ΣΙΒΑΣΠΟΡ-ΚΟΝΙΑΣΠΟΡ 1 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Με μοναδικό στόχο την νίκη θα παραταχθεί σήμερα η Σίβα-
σπορ κόντρα στην αδιάφορη Κόνιασπορ. Το μεγάλο βήμα 
για την παραμονή θέλουν να κάνουν οι γηπεδούχοι και 
καλούνται να εκμεταλευτούν την έδρα τους.

ΤΟΥΡΚΙΑ 20:00
ΚΑΡΑΓΚΙΟΥΜΡΟΥΚ- ΚΑΪΖΕΡΙΣΠΟΡ OVER 3,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ 
Καμία από τις δύο δεν κυνηγάει κάτι και αμφότερες θα 
έχουν την ευκαιρία να δώσουν χρόνο σε όλους τους παί-
κτες. Επιθετικά θα παραταχθούν σήμερα για να προσφέ-
ρουν γκολ αλλά και θέαμα στο κοινό τους.

ΤΟΥΡΚΙΑ 20:00
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΑΝΤΑΛΙΑΣΠΟΡ 1 -1,25 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 
Μόνο μαθηματικές ελπίδες για τον τίτλο έχει η Φενέρ-
μπαχτσε και είναι δεδομένο ότι θα τις διεκδικήσει μέχρι 
τέλους. Κόντρα στην Αντάλιασπορ θα επιτεθεί απο το πρώ-
το λεπτό για να καθαρίσει απο νωρίς.

ΕΛΛΑΔΑ Α1 19:15
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 2 +12,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΘΑ ΠΑΛΕΨΕΙ ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
Δεν λυγίζει το Περιστέρι που εκμεταλλεύτηκε την έδρα 
του στέλνοντας τη σειρά σε πέμπτο παιχνίδι. Ο Παναθηνα-
ϊκός δεν πείθει, ενώ το κλίμα στην ομάδα δεν είναι καλό. 
Ενδεχόμενος αποκλεισμός θα αποτελέσει μεγάλη απο-
τυχία για τον σύλλογο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤ 21:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΟΥΛΜ 2 +8,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕ-
ΝΩΝ
Στο πρώτο ματς η Ουλμ σόκαρε την Μπάγερν, με το 87-69 
να της δίνει το 1-0 στη σειρά. Οι Βαυαροί παίζουν χωρίς αύ-
ριο, καθώς αν χάσουν, δύσκολα θα γυρίσει το έργο μετά.

ΛΙΓΟΣΤΕΣ ΟΙ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΓΙΑ 
ΑΥΤΟ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ

ΣΕΒΙΛΛΗ-ΡΟΜΑ ΜΕ «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ»* ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
 
Ο χορός των τελικών των Κυπέλλων Ευρώπης ξεκινά αυτή την 
εβδομάδα. Ο πρώτος τελικός γίνεται την Τετάρτη, στις 22:00, 
στη Βουδαπέστη. Η Σεβίλλη και η Ρόμα διεκδικούν το Europa 
League. 
Η ισπανική ομάδα είναι πολυνίκης του θεσμού με 6 κατακτή-
σεις. Και τις 6 φορές που πήγε στον τελικό σήκωσε το κύπελ-
λο! Διεκδικεί το 7ο τρόπαιο τα τελευταία 17 χρόνια και 5ο μετά 
το 2014. Το 2006 και το 2007 πήρε το Κύπελλο UEFA. Ακολού-
θησαν 4 κατακτήσεις του Europa League, το 2014, το 2015, το 
2016 και το 2020.
Η ομάδα του Ζοζέ Μουρίνιο θα βρεθεί για 2η συνεχό-
μενη χρονιά σε ευρωπαϊκό τελικό. Πέρυσι κατέκτησε 
το Conference League με τη νίκη 1-0 στον τελικό κόντρα στη 
Φέγενορντ. Έχει αγωνιστεί μία φορά σε (διπλό) τελικό Κυπέλ-
λου UEFA, το 1991 και έχασε το Κύπελλο από την Ίντερ. 
Στον τελικό του Europa League το Πάμε Στοίχημα προσφέρει 
και την «Επιστροφή Στοιχήματος»*.
Αμέτρητες αγορές σε απίθανες αποδόσεις προσφέρονται στα 
καταστήματα ΟΠΑΠ για το παιχνίδι Σεβίλλη-Ρόμα. Αποδόσεις 
τόσο υψηλές που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!
 
ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΣΕ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ, 
ΠΑΡΑΤΑΣΗ Η ΠΕΝΑΛΤΙ 
 Δείτε ορισμένα από τα πολλά ειδικά στοιχήματα του Πάμε Στοί-
χημα για τον τελικό: 
Μέθοδος κατάκτησης (κανονική διάρκεια, παράταση, πέναλτι)
Πρώτο γεγονός στον αγώνα 
Παίκτης που θα σκοράρει και θα κερδίσει η ομάδα του
Ομάδα που θα εκτελέσει το πρώτο κόρνερ
Πρώτη ομάδα που θα σκοράρει
Παίκτης που θα δεχτεί κάρτα
Παίκτης που θα σκοράρει 2+ γκολ
Αυτογκόλ
Δοκάρι
Καταλογισμός πέναλτι
Ομάδα με τα περισσότερα κερδισμένα πλάγια άουτ
Συνολικές κάρτες
Νικητής των κόρνερ 
Τελευταίος σκόρερ
Combo Νικητές Κυπέλλων για 4 τελικούς από το Πάμε Στοίχημα
 
Μετά το Europa League, το Σάββατο 3 Ιουνίου (17:00), στο 
Wembley, διεξάγεται ο τελικός του Κυπέλλου Αγγλίας, Μά-
ντσεστερ Σίτι-Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Ακολουθεί την Τετάρτη 7 
Ιουνίου (22:00), στην Πράγα, ο τελικός του Conference League, 
Φιορεντίνα-Γουέστ Χαμ. Η σεζόν ολοκληρώνεται το Σάββατο 
10 Ιουνίου (22:00), στην Κωνσταντινούπολη, με τον τελικό του 
Champions League, Μάντσεστερ Σίτι-Ίντερ. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει το ειδικό στοίχημα Combo Νικη-
τές Κυπέλλων* για τους 4 τελικούς. Οι παίκτες μπορούν να πο-
ντάρουν συνδυαστικά στους 4 νικητές, του Champions League, 
του Europa League, του Conference League και του Κυπέλλου 
Αγγλίας.  
Συνεχίζεται από το Πάμε Στοίχημα και το PlayBall**, ένα δωρεάν 
παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΟPAP Store App. 
Με το PlayBall προβλέπεις σωστά τα αποτελέσματα των αγώ-
νων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών διοργανώσεων, κερδί-
ζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι για να δεις από κοντά 
την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία και άλλα πλού-
σια δώρα.
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
 
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει 
με τη συμμετοχή στα παίγνια.

O ΤΕΛΙΚΟΣ ΤΟΥ 
EUROPA LEAGUE 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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SPORTS

ΠΑΠΑΦΛΈΣΣΈΙΑ 2023: 
ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΖΈΝΓΚΟ ΚΑΙ ΠΟΛΛΏΝ 
ΑΚΟΜΗ ΚΟΡΥΦΑΙΏΝ

Τον πρώτο της δυνατό αγώνα στη θερινή σεζόν θα κάνει στην Καλαμά-
τα αύριο η Ελίνα Τζένγκο. Η πρωταθλήτρια Ευρώπης στον ακοντισμό φέ-
τος έχει κάνει τρεις αγώνες έχοντας ως καλύτερη βολή στα 63,65 μ. 
που πέτυχε στη Λεϊριά στο Ευρωπαϊκό Κύπελλο ρίψεων. Στην Καλαμάτα 
η Τζένγκο θα τεθεί αντιμέτωπη με την Κουβανή Γιουλέμνις Αγκουιλάρ και 
την Σέρβα Μαρίγια Βουσένοβιτς.
Μετά την εντυπωσιακή της εμφάνιση στο διεθνές μίτινγκ της Λεμεσού η 
Πολυνίκη Εμμανουηλίδου θα πάρει θέση στην εκκίνηση των 200 μέτρων. 
H 20χρονη σπρίντερ στην Κύπρο ισοφάρισε το Πανελλήνιο ρεκόρ γυναι-
κών Κ23 με το 23.18 και έδειξε έτοιμη για ακόμη πιο χαμηλούς χρό-
νους. Στα 200 μ. στην Καλαμάτα θα αγωνιστεί και η Άρτεμις Αναστασίου, 
ενώ από τις ξένες αθλήτριες ξεχωρίζει η Βραζιλιάνα Λορέιν Μάρτινς.
Στο τριπλούν των ανδρών θα βρίσκεται η ελληνική τριάδα με τους Νίκο 
Ανδρικόπουλο, Δημήτρη Τσιάμη και Ανδρέα Πανταζή να αναζητούν καλές 
συνθήκες προκειμένου να βγάλουν άλματα στα μέτρα τους. Στο μήκος 
των γυναικών ξεχωρίζει η συμμετοχή της Σπυριδούλας Καρύδη.
Στο ύψος των γυναικών η Τατιάνα Γκούσιν θα κάνει τον τρίτο της αγώνα 
για τον ανοιχτό στίβο και θα επιδιώξει άλματα κοντά στα 1,92 μ. που ση-
μείωσε στο Filothei Woman Gala. Μαζί της θα αγωνιστούν και οι Δέσποι-
να Μαλταμπέ και Ελευθερία Χριστογεώργου. Στα 100 μ. με εμπόδια η 
Ελισάβετ Πεσιρίδου είναι αυτή που ξεχωρίζει και θα επιδιώξει μια ακό-
μη γρήγορη κούρσα. Μαζί της θα είναι και η Σοφία Ιωσηφίδου. Στα 100 
μ. των ανδρών ξεχωρίζει η συμμετοχή του Δημήτρη Χρυσάφη και του 
Παναγιώτη Τριβυζά ενώ στα 200 μ. θα πάρουν μέρος ο Σωτήρης Γκαρα-
γκάνης, ο Βασίλης Μυριανθόπουλος αλλά και ο Τριβυζάς.
Τους αγώνες διοργανώνει ο Μεσσηνιακός Γ.Σ.1888 σε συνεργασία με 
την Περιφέρεια Πελοποννήσου, τον Δήμο Καλαμάτας, το Επιμελητήριο 
Μεσσηνίας, τον ΣΕΓΑΣ και με την αιγίδα του Υφυπουργείου Αθλητισμού. 
Στους αγώνες θα παρευρεθεί ο Ντόμπρομιρ Καραμαρίνοβ, Πρόεδρος της 
Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Στίβου και μέλος της Παγκόσμιας Ομοσπονδί-
ας.
Το ωρολόγιο πρόγραμμα:
16.30 Τριπλούν (Γ), 17.50 Μήκος (Γ), 18.05 100 μ. εμπ. (Γ), 18.15 100 
μ. (Α), 18.15 Ύψος (Γ), 18.30 100 μ. (Γ), 18.50 400 μ. (Α), 18.55 Ακοντι-
σμός (Γ), 19.00 800 μ. (Γ), 19.00 Τριπλούν (Α), 19.10 800 μ. (Α), 19.20 
200 μ. (Γ), 19.35 200 μ. (Α), 19.50 400 μ. εμπ. (Α)
* Τα «Παπαφλέσσεια 2023» θα μεταδοθούν από την ERTFLIX σε ζωντανή 
σύνδεση τις ώρες 18.00-20.00.
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΥΤΟΥΣ ΞΕΡΕΙ,
ΑΥΤΟΥΣ 

ΕΜΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ

Οι γκουρού της ψυχολογίας συμφωνούν ότι οι σχέσεις που επιλέγει ένας άνθρωπος στην πορεία 
της ζωής του ακολουθούν μια πεπατημένη, η οποία διαμορφώνεται από την πρώτη τους χρονικά. 
Κάτι τέτοιο φαίνεται να ισχύει και με αρκετά ποδοσφαιρικά κλαμπ ως προς τον τρόπο με τον 
οποίο επιλέγουν προπονητή. Σε κάποια στιγμή της ιστορίας τους, εμπιστεύθηκαν έναν τεχνικό με 
συγκεκριμένη νοοτροπία και/ή από συγκεκριμένη χώρα. 
Ο Ολυμπιακός ας πούμε, από τη στιγμή που πήρε γεύση από την Ιβηρική χερσόνησο με την έλευση 
του Ερνέστο Βαλβέρδε το 2008, δεν «αλλαξοπίστησε». Είτε με Ισπανούς, είτε με Πορτογάλους, οι 
«ερυθρόλευκοι» ζούσαν ή πέθαιναν αγωνιστικά μ’εκείνους. 
Σε πολλές περιπτώσεις τους βγήκε σε καλό (Μαρτίνς, Σίλβα, Ζαρντίμ), ενώ σε κάποιες άλλες 
(Βίκτορ Σάντσεθ, Κορμπεράν) όχι και τόσο. Ωστόσο, οι Πειραιώτες αυτούς ξέρουν και αυτούς 
εμπιστεύονται. 
Και το ίδιο θα συνεχίσει να συμβαίνει με τον Αντόνιο Κορδόν στο πόστο του τεχνικού διευθυντή. 
Επειδή έχει γίνει αρκετός λόγος για τον εκλεκτό στον πάγκο των «ερυθρόλευκων», η απάντηση, 
πριν από οποιαδήποτε εξέλιξη, εξάγεται ξεκάθαρα με βάση τη λογική. 
Ιταλοί, Γάλλοι, Γερμανοί και ιστορίες για... αγρίους. Εφόσον ένας από τους ισπανόφωνους 
τεχνικούς πει το «ναι» στον τεχνικό διευθυντή του Ολυμπιακού, η ομάδα θα ακολουθήσει ξανά το 
ίδιο στιλ ποδοσφαίρου με τον οποίο την έχει μάθει ο κόσμος την τελευταία δεκαπενταετία: Πίεση 
στα 4/4 του γηπέδου, παιχνίδι κατοχής, καλό αμυντικό τρανζίσιον και δημιουργία κυρίως από τον 
άξονα.
Ως μεγάλο «πρέπει» παραμένει ο χρόνος, τον οποίο αν οι Πειραιώτες παραβλέψουν επιδεικτικά 
για δεύτερο σερί καλοκαίρι, τότε θα λουστούν ξανά δυσάρεστες συνέπειες τόσο στα ευρωπαϊκά 
προκριματικά, όσο και στο πρωτάθλημα.
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